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Pro zajištění bezproblémového fungování zvukové karty Sound Blaster Play! 3 je 

důležité používat nejnovější ovladače tohoto zařízení. Starší nebo neaktuální ovladače 

mohou způsobovat problémy, jako je nepříjemný brum v pozadí, který je způsoben 

nedostatečnými možnostmi nastavení zpětné vazby. 

Pokud je nutné provést aktualizaci ovladače, doporučuje se postupovat podle tohoto 

návodu. Aktualizaci lze provést buď přímo prostřednictvím operačního systému 

Windows, nebo stažením nejnovější verze ovladače z oficiálních stránek výrobce 

Creative. Při ruční aktualizaci je třeba věnovat pozornost kompatibilitě ovladače a 

možnostem nastavení zařízení. 
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1. Otevření nastavení systému: 

Klikněte na Start (ikona Windows) a zvolte Nastavení, v nabídce 

vyberte Windows Update (v levém panelu). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Zobrazení volitelných aktualizací: 

Ovladač zvukové karty SoundBlaster Play! 3 najdete ve volitelných aktualizacích 

Zde klikněte na „Upřesnit možnosti“ a potom přejděte do sekce „Volitelné 

aktualizace“  
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a. Vyhledejte ovladač pro Sound Blaster Play! 3 a klikněte na Instalovat. 
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3. Zde naleznete po volbou „Aktualizace ovladačů“ všechny dostupné volitelné 

aktualizace, které jsou systémem Windows detekované. Po kliknutí na tuto volbu 

uvidíte konkrétní jednotlivé aktualizace/ovladače. Vyhledejte 

aktualizaci/ovladač s názvem „Creative technology Ltd. Media 

1.16.4.14“ (uvedené číslo verze odpovídá aktuální verzi v době vzniku tohoto 

návodu – s časem se může lišit) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud zde tento ovladač nevidíte, může to znamenat, že je již nainstalována 

nejnovější dostupná verze, nebo je třeba se vrátit o krok zpět a pomocí tlačítka 

„Vyhledat aktualizace“ provést kontrolu dostupných aktualizací. Po dokončení 

vyhledávání se vraťte zpět do této sekce a stáhněte ovladač, pokud se objeví v 

seznamu. 
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4. Po úspěšné aktualizaci ovladače bude systém pravděpodobně vyžadovat restart, 

aby se změny mohly projevit. Po restartu bude pravděpodobně nutné 

zkontrolovat a případně upravit nastavení zvukových parametrů zvukové karty 

podle vašich preferencí a požadavků učebny. Pro základní výchozí nastavení 

zvuku můžete použít dokument dostupný na adrese: 

https://robotel.cz/technicka-sekce/technicke-navody-a-postupy/, s názvem 

„Nastavení zvukových parametrů v učebně Robotel“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Závěr: 

 

Správná instalace a aktualizace ovladačů zvukové karty Sound Blaster Play! 3 je 

zásadní pro bezproblémovou funkčnost a kvalitní zvukový výstup v učebnách 

SmartClass. Při dodržení uvedeného postupu zajistíte, že zařízení bude fungovat 

optimálně a předejdete problémům, jako je šum nebo brum v pozadí. Po aktualizaci 

nezapomeňte zkontrolovat a případně upravit nastavení zvukových parametrů podle 

vašich potřeb, přičemž můžete využít doporučené technické dokumenty. Tím zajistíte 

maximální kvalitu a efektivitu práce s touto zvukovou kartou. 

 

https://robotel.cz/technicka-sekce/technicke-navody-a-postupy/

